

യു എൻ അന്താരാഷ്ട്ര യോഗദിനാചരണം സ്വാമി ഗുരുരത്നം ജ്ഞാനതപസ്വി പങ്കെടുക്കും

ന്യൂയോർക്ക്: അന്താരാഷ്ട്ര യോഗദിനാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി യു.എന്നിൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന വേൾഡ് യോഗ ഫെസ്റ്റിവലിൽ ശാന്തിഗിരി ആശ്രമം ഓർഗനൈസിംഗ് സെക്രട്ടറി സ്വാമി ഗുരുരത്നം ജ്ഞാനതപസ്വി പ്രഭാഷണം നടത്തും. ജൂൺ 20, 21 ദിവസങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ഈ പരിപാടിയിൽ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള പ്രമുഖ വ്യക്തിത്വങ്ങൾ എത്തിച്ചേരും. സ്വാമി ജനനന്ദ ജ്ഞാനതപസ്വി, ശശികുമാർ എം.ഡി തുടങ്ങിയവരും സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുക്കും. ന്യൂയോർക്കിലുള്ള ഇന്ത്യൻ വിദേശ മന്ത്രാലയം, ശാന്തിഗിരി



ആശ്രമം, ബ്രഹ്മകുമാരീസ്, അഹിംസ വിശ്വഭാരതി, ആനന്ദ മാർഗ്ഗ തുടങ്ങിയവരുമായി ചേർന്ന് വേൾഡ് യോഗ കമ്മ്യൂ

ണിറ്റിയാണ് ഫെസ്റ്റിവൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. 2014 സെപ്തംബർ 14 ന് യു എൻ സമ്മേളനവേദിയിൽ ഇന്ത്യൻ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദിയാണ് യോഗദിനാചരണമെന്ന ആശയം അവതരിപ്പിച്ചത്. തുടർന്ന് 2015 ജൂൺ 21ന് ആദ്യമായി ലോകമെമ്പാടും ഈ ദിനം ആചരിച്ചു. നിലവിൽ 176 രാജ്യങ്ങളിൽ യോഗ പരിശീലനം നൽകിവരുന്നു. യോഗയുടെ പ്രാധാന്യവും പ്രസക്തിയും ജനങ്ങളിലേക്ക് എത്തിക്കുന്നതിനാണ് എല്ലാവർഷവും യോഗദിനം ആചരിക്കുന്നത്.



സ്വാമി ഗുരുരത്നം ജ്ഞാനതപസ്വി ആസാം മുഖ്യമന്ത്രി സർബാനന്ദ് സോനോവലിനോടൊപ്പം. സ്വാമി ഭക്തദത്തൻ ജ്ഞാനതപസ്വി, ഡോ.കിരൺ തുടങ്ങിയവർ സമീപം

250-ാം പൗർണ്ണമി തൃസമർപ്പണം ഇന്ന്

സ്ഫിരിചാൽ സോൺ: ശാന്തിഗിരി ഗൃഹസ്ഥാശ്രമസംഘത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 250-ാം പൗർണ്ണമിദിന തൃസമർപ്പണം ഇന്ന് രാത്രി 9.30 ന് സഹകരണമന്ദിരത്തിൽ നടക്കും. പർണശാലയുടെ നിർമ്മാണം തുടങ്ങി ഏതാനും മാസങ്ങൾക്കു ശേഷമാണ് ഇങ്ങനെ തൃസമർപ്പണം നടത്താൻ അഭിവന്ദ്യ ശിഷ്യപൂജിത അനുവാദം നൽകിയത്. 2010 സെപ്തംബർ 12ന് പർണശാല ഗുരുവിന് സമർപ്പിച്ചതിനുശേഷവും തൃസമർപ്പണം തുടരാൻ അനുമതി ലഭിച്ചു. 250-ാം പൗർണ്ണമി തൃസമർപ്പണത്തിനോടനുബന്ധിച്ച് നടക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ എല്ലാ ആത്മബന്ധുക്കളും പങ്കെടുക്കണമെന്ന് ഗൃഹസ്ഥാശ്രമസംഘം ഓഫീസിൽ നിന്നും അറിയിച്ചു.

ശാന്തിഗിരി മാതൃകാ ഹെർബൽ ഗാർഡൻ നക്ഷത്രവനം പദ്ധതിക്ക് തുടക്കമായി

ഹെൽത്ത്കെയർ സോൺ: ശാന്തിഗിരി സിദ്ധ മെഡിക്കൽ കോളേജിന്റെ മാതൃകാ ഹെർബൽ ഗാർഡൻ നവീകരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി നക്ഷത്രവനം പദ്ധതിക്ക് തുടക്കമായി. ഗുരുവിന്റെ ജന്മനക്ഷത്രമായ ചോതി നക്ഷത്രത്തിനുള്ള മരമായ നീർമരുത് വൃക്ഷത്തെ നട്ടുകൊണ്ട് ചടങ്ങിന്റെ ഉദ്ഘാടനം ശാന്തിഗിരി ഹെൽത്ത് കെയർ ആന്റ് റിസർച്ച് ഓർഗനൈസേഷൻ ഇൻചാർജ് സ്വാമി വന്ദനരൂപൻ ജ്ഞാനതപസ്വി നിർവഹിച്ചു. പതിവുരീതികളിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി ഗാർഡനിലെ ഒരു പ്രത്യേകസ്ഥലത്ത് നടുന്നതിനു പകരം കിഴക്ക്, പടിഞ്ഞാറ്, വടക്ക്, തെക്ക് ദിശകളിലായി ഓരോ നക്ഷത്രത്തിന്റെയും രാശിക്കനുസരിച്ചാണ് നക്ഷത്രവനത്തിന്റെ തൈകൾ നട്ടത്. തികച്ചും പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദമായി നവീകരണം നടത്താനുദ്ദേശിക്കുന്ന ഹെർബൽ ഗാർഡനിൽ ഹെർബൽ നേഴ്സറി, ഹെർബേറിയം, ജൈവവൈവിധ്യ പാർക്ക് എന്നിവയുണ്ടാകും. ഔഷധസസ്യങ്ങളുടെ വിവരശേഖരണത്തിനും വംശനാശ ഭീഷണി നേരിടുന്ന ഔഷധസസ്യങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിനും മാതൃകാ ഹെർ



നക്ഷത്രവനം പദ്ധതി സ്വാമി വന്ദനരൂപൻ ജ്ഞാനതപസ്വി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

ബൽ ഗാർഡനിൽ പ്രത്യേക പ്രാധാന്യം നൽകുമെന്ന് സ്വാമി പറഞ്ഞു. വിവിധ ഘട്ടങ്ങളിലായി നടത്താനുദ്ദേശിക്കുന്ന ഈ ഗാർഡന്റെ നവീകരണം പൂർത്തിയായാൽ ആശ്രമസന്ദർശകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും പൊതുജനങ്ങൾക്കും സന്ദർശനത്തിനും പഠനത്തിനും സൗകര്യമൊരുക്കുമെന്ന് ചടങ്ങിൽ അധ്യക്ഷയായ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പാൾ ഡോ. എ വാസുകീദേവി അറിയിച്ചു. ശാന്തിഗിരി സിദ്ധ മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ ഭൂമിത്രസേന ക്ലബ്ബ്, നാഷണൽ സർവീസ് സ്കീം യു

ണിറ്റ്, ഗുണപാഠം മരുന്തിയൽ ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് എന്നിവ സംയുക്തമായാണ് പദ്ധതി നിർവ്വഹണം നടത്തുന്നത്. ചടങ്ങിൽ ഡോ. കെ ജഗന്നാഥൻ, ഷിബുബി, ബിനോദ് കെ എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു. ഒന്നാം വർഷത്തിനി രഞ്ജിമ ജെ.ആർ ഇരുപത്തേഴ് നക്ഷത്രങ്ങളെയും അതിന്റെ മരങ്ങളെയും ചേർത്തുള്ള കവിത അവതരിപ്പിച്ചു. വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിനിധി ആശ ആർ സ്വാഗതവും അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ രഞ്ജിത വി കൃതജ്ഞതയും പറഞ്ഞു.



നേപ്പാൾ ഉപപ്രധാനമന്ത്രി ഈശ്വർ പൊഖ്റേലിനെ സ്വാമി ജനനന്ദ ജ്ഞാനതപസ്വി സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ

നേപ്പാളിൽ ആശ്രമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നു

കാർമ്മണ്ഡ്യ: നേപ്പാളിൽ ശാന്തിഗിരി ആശ്രമത്തിന്റെ ആത്മീയ-ആരോഗ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് വഴിയൊരുങ്ങി. നേപ്പാൾ സന്ദർശിക്കുന്ന ആശ്രമം ഇന്റർനാഷണൽ ഓപ്പറേഷൻസ് ഇൻചാർജ് സ്വാമി ജനനന്ദ ജ്ഞാനതപസ്വി അവിടുത്തെ ഭരണാധികാരികളുമായി നടത്തിയ ചർച്ചകളിൽനിന്നാണ് ഈ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനുള്ള സഹായ വാഗ്ദാനം ലഭിച്ചത്. നേപ്പാൾ പ്രധാനമന്ത്രിയുടെ താൽക്കാലിക ചുമതല വഹിക്കുന്ന ഉപപ്രധാനമന്ത്രി ഈശ്വർ പൊഖ്റേലുമായി സ്വാമി

കുടിക്കാഴ്ച നടത്തി. നേപ്പാളിലെ പൊഖ്റ, ചിത്വാൻ തുടങ്ങിയ സംസ്ഥാനങ്ങളും സ്വാമി സന്ദർശിച്ചു. ചിത്വാനിലെ ധനകാര്യ മന്ത്രിയുമായും മുൻ ധനകാര്യ മന്ത്രിയുമായും നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ ഔഷധനിർമ്മാണം, ഭക്ഷ്യ സംസ്കാരണം തുടങ്ങിയ വിവിധ വിഷയങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നു. പൊഖ്റ ടൂറിസം മന്ത്രിയുമായും ഡയറക്ടർ ജനറലുമായും സ്വാമി കുടിക്കാഴ്ച നടത്തി. ആശ്രമത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി സ്ഥലം അനുവദിക്കാമെന്ന് അവർ ഉറപ്പു നൽകി.

വായു മലിനീകരണത്തിനെതിരെ 'മരച്ചങ്ങല'

എജ്യൂക്കേഷൻ സോൺ: വായു മലിനീകരണത്തെ പ്രതിരോധിക്കാൻ മരച്ചങ്ങല തീർത്ത് ശാന്തിഗിരി വിദ്യാഭവൻ സീനിയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ. സ്കൂളിലെ മാതൃഭൂമി സീഡ് അംഗങ്ങളാണ് സ്കൂൾ അങ്കണത്തിൽ വൃക്ഷത്തെ നട്ട് മാതൃകയായത്. സീഡിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പരിസ്ഥിതിദിന സന്ദേശമായ വായു മലിനീകരണത്തിനെതിരെയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂട്ടികളിലൂടെ പൊതുസമൂഹത്തിലേക്ക് പകരുക എന്നതാണ് പരിപാടിയുടെ ലക്ഷ്യം. കുട്ടികൾ വായു മലിനീ



മരച്ചങ്ങല തീർത്ത് ശാന്തിഗിരി വിദ്യാഭവൻ സീനിയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ

കരണത്തിനെതിരെയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂട്ടികളിലൂടെ പൊതുസമൂഹത്തിലേക്ക് പകരുക എന്നതാണ് പരിപാടിയുടെ ലക്ഷ്യം. കുട്ടികൾ വായു മലിനീ

ഷോപ്പിംഗ് മാളിലെ ബേക്കറി സെക്ഷൻ രാവിലെ 6 മണി മുതൽ

റിസർച്ച് സോൺ: ശാന്തിഗിരി ഷോപ്പിംഗ് മാളിലെ ബേക്കറി സെക്ഷൻ രാവിലെ 6 മണി മുതൽ പ്രവർത്തനം തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ചായ, കാപ്പി, പാൽ, സ്നാക്സ്, ബേക്കറി ഐറ്റംസ് തുടങ്ങിയവ ലഭ്യമാണ്. കൂടുതൽ സൗകര്യം പഴങ്ങ

ളും പച്ചക്കറികളും ഷോപ്പിംഗ് മാളിന്റെ മുൻവശത്തുതന്നെ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു. എല്ലാ സാധനങ്ങളും നിശ്ചിതശതമാനം വിലക്കുറവിൽ ലഭ്യമാണ്. ശാന്തിഗിരി ഉല്പന്നങ്ങൾ പത്തുശതമാനം വിലക്കുറവിൽ ഷോപ്പിംഗ് മാളിൽനിന്നും ലഭിക്കും.



ജഗദ്ഗുരു ശ്രീ ശിവരാത്രി ദേശികേന്ദ്ര മഹാസ്വാമിജി ശാന്തിഗിരി ആശ്രമം ന്യൂഡൽഹി ബ്രാഞ്ച് സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ

ശാന്തിഗിരിയിൽ യോഗ ദിനാചരണം

സ്പിരിച്ചൽ സോൺ: ശാന്തിഗിരി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് യോഗയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അന്താരാഷ്ട്ര യോഗദിനാചരണം നടത്തുന്നു. ജൂൺ 21 രാവിലെ 10 മണിക്ക് സ്പിരിച്ചൽ സോൺ കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ നടക്കുന്ന പരിപാടി സംസ്ഥാന വനിത കമ്മീഷൻ അംഗം ഡോ. ഷാഹിദ കമാൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. സ്വാമി അനാന

ദത്തൻ അനാനതപസ്വി മഹനീയ സാന്നിധ്യം വഹിക്കും. ആർട്സ് ആന്റ് കൾച്ചർ ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് സീനിയർ അഡ്വൈസർ ഡോ. റ്റി.എസ് സോമനാഥൻ അധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ മാണിക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് എസ് സുജാത യോഗ കോഴ്സ് പൂർത്തിയായവർക്കുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം ചെയ്യും.

ആർ സഹീറത്തുബീവി ആശംസ അർപ്പിക്കും. ഡോ. ബിരാജ്കുമാർ സ്വാഗതവും പി പി ബാബു കൃതജ്ഞതയും നടത്തും. മീറ്റിംഗിനെ തുടർന്ന് യോഗ മാസ്റ്റർ എൻ ശ്രുതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ യോഗ പരിശീലനം നടക്കും. ഈ അധ്യയനവർഷം മുതൽ ശാന്തിഗിരി വിദ്യാഭവനിൽ യോഗ പരിശീലനം ഉണ്ടായിരിക്കും.



ആശ്രമം സെക്യൂരിറ്റി ജീവനക്കാർക്ക് ശാന്തിഗിരി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ട്രെയിനിംഗ് ആന്റ് ഡെവലപ്മെന്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഡോ.കെ.ആർ.എസ് നായർ പരിശീലനം നൽകിയപ്പോൾ



ഹരിദാസ് പി - ബിന്ദു സി.ആർ ദമ്പതിമാർ ജനസേവകപുരത്ത് നിർമ്മിക്കുന്ന ഭവനത്തിന്റെ തറക്കല്ലിടൽ കർമ്മം ജൂൺ 10ന് സ്വാമി നവകൃപ അനാനതപസ്വി നിർവ്വഹിച്ചു



വിവാഹിതരായി

പോത്തൻകോട് കരുർ ഇന്ദ്രനീലത്തിൽ ദിവംഗതനായ എസ് വേണുവിന്റെയും സജിത വേണുവിന്റെയും മകൻ വിവേക് വി.എസും ജ്യോതിപുരം ഗുരുതീർത്ഥത്തിൽ മുത്തുമണിയുടെയും മോളി മുത്തുമണിയുടെയും മകൾ എസ്.എം തിലോത്തമയും ജൂൺ 11 ന് ശാന്തിഗിരി ആശ്രമത്തിൽ വച്ച് വിവാഹിതരായി.



ശാന്തിപുരത്ത് പ്രദീപ് എ - ശാന്തിനി എസ്.എ ദമ്പതികൾ നിർമ്മിച്ച 'ആനന്ദം' ഭവനത്തിന്റെ ഗൃഹപ്രവേശന കർമ്മം ജൂൺ 10ന് സ്വാമി നവകൃപ അനാനതപസ്വി നിർവ്വഹിച്ചു

ഗുരുചരണം ശരണം
പ്രാർത്ഥനയോടെ
പ്രദീപ്.എ,
ശാന്തിനി എസ്.എ
മധുരനാദൻ. പി
 'ആനന്ദം', ശാന്തിപുരം

ദിവംഗതനായി



സി ഷാജ്
കൊട്ടാരക്കര: എഴുതുകോൺ കാര്യവേലി മംഗലത്തു പുത്തൻ വീട്ടിൽ സി ഷാജ് (54) ജൂൺ 10ന് ദിവംഗതനായി. പട്ടം വൈദ്യതിലവനിൽ അസി.എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറാണ്. ശാന്തിഗിരി ജംഗ്ഷനിൽ വാടകയ്ക്ക് താമസിക്കുകയായിരുന്നു. അവിവാഹിതനാണ്. സഹോദരിമാർ : ഷീബ, ഷംസി, ഷൈദ.

വെച്ചൂർ പശുക്കളെ സമർപ്പിച്ച് പുണ്യകർമ്മത്തിൽ പങ്കാളികളായി

ലക്ഷ്മിപുരം: വെച്ചൂർ പശുക്കളെ ഗുരുവിന് സമർപ്പിച്ച ആത്മനിർവൃതിയിലാണ് ശാന്തിഗിരി ആത്മബന്ധുവായ ലക്ഷ്മിപുരത്തിൽ പി സുനിൽ കുമാർ - വി വീണ ദമ്പതികൾ. രണ്ടു പശുക്കളെയാണ് ഇവർ ഗുരുവിന് സമർപ്പിച്ചത്. ഒരു വയസ്സുള്ള കരുണയും അഞ്ചു വയസ്സുള്ള ലക്ഷ്മിയും. ആ ലപ്പുഴയിലെ ഒരു ഡയറി ഫാമിൽ വച്ച് ഈ പശുക്കളെ കണ്ടപ്പോൾ മൂന്നു വർഷം മുമ്പ് അഭിവന്ദ്യ ശിഷ്യപുജിതയോട് ഒരു പശുവിനെ സമർപ്പിക്കാൻ അനുവാദം ചോദിച്ച കാര്യമാണ് ഓർത്തതെന്ന് സുനിൽകുമാർ പറഞ്ഞു. കൂട്ടനാട്ടിലെ വെള്ളപ്പൊക്കത്തെയും പ്രകൃതിദുരന്തത്തെയും അതിജീവിച്ച ഈ പശുക്കളെ ആശ്രമത്തിലെത്തിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതും ഗുരുവാക്കനുസരിച്ച് 81 ദിവസത്തോളം വീട്ടിൽ നിർത്തി പരിചരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതും കർമ്മത്തിനും സമർപ്പണത്തിനും ഗുരു തങ്ങൾക്ക് തന്ന ഒരവസരമായി കരുതുന്നു ഈ ദമ്പതികൾ. ജൂൺ 13നാണ് ഗോദാനം നടന്നത്.



സുനിൽ കുമാർ പി- വീണ വി ദമ്പതിമാർ ഗോദാനത്തിന് എത്തിയപ്പോൾ

ഉയരക്കുറവ്, കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാനത്തെ ചെറുക്കാനുള്ള കഴിവ്, രോഗപ്രതിരോധ ശേഷി, പാലിലെ ഔഷധഗുണം തുടങ്ങിയ പ്രത്യേകതകളാൽ പ്രശസ്തമാണ് വെച്ചൂർ പശുക്കൾ. ശരാശരി 85 സെ.

മീ. മാത്രമാണ് പൊക്കം. ഒരു ദിവസം മൂന്നു ലിറ്ററിൽ താഴെ മാത്രമേ പാൽ ലഭിക്കുകയുള്ളൂ. കേരള കാലാവസ്ഥയ്ക്ക്

തികച്ചും അനുയോജ്യമായ ഈ പശുക്കൾ ഇന്ന് സംസ്ഥാനത്ത് മൂന്നുറോളം എണ്ണം മാത്രമേയുള്ളൂ.

"മരം ഒരു വരം' നല്ലപാഠം പദ്ധതി ശാന്തിഗിരി വിദ്യാഭവനിൽ

എജ്യൂക്കേഷൻ സോൺ: പരിസ്ഥിതി സ്നേഹം കുട്ടികളിലൂടെ പൊതുസമൂഹത്തിലേക്ക് പകരുക എന്ന ലക്ഷ്യം

മുൻനിർത്തി ശാന്തിഗിരി വിദ്യാഭവൻ സീനിയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ 'മരം ഒരു വരം' പദ്ധതി ആരംഭിച്ചു. പരിപാടി

യുടെ ഉദ്ഘാടനം സ്വാമി അനാന്ദത്തൻ അനാന്തപത്മസിനി നിർവ്വഹിച്ചു. കോർഡിനേറ്റർ ബിന്ദു നന്ദനയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കുട്ടികൾ മാവ്, പ്ലാവ് തുടങ്ങിയ ഫലവൃക്ഷങ്ങളെ കൾ നട്ടു. ഇതോടെ ഈ അധ്യയനവർഷത്തെ നല്ലപാഠം പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തുടക്കമായി.



ശാന്തിഗിരി ആശ്രമം പ്രതിനിധികളായ സ്വാമി ഭക്തദത്തൻ അനാന്തപത്മസിനി, ഡോ.കിരൺ എന്നിവർ കേന്ദ്രമന്ത്രിമാരായ ഡോ.ഹർഷവർദ്ധനെയും (മുകളിൽ) ഡി.വി സദാനന്ദഗൗഡയെയും (താഴെ) സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ



'മരം ഒരു വരം' പദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം സ്വാമി അനാന്ദത്തൻ അനാന്തപത്മസിനി നിർവ്വഹിക്കുന്നു

36-ാം വിവാഹ വാർഷികം



എസ്.ഗണേശൻ - എൽ. രാജമ്മാൾ
 'ഗുരുമഹിമ', കാഞ്ഞാപാഠ
 മക്കൾ: ഗംഗ.ആർ.ജി, രാകേഷ് ജി.ആർ
 മരുമക്കൾ: അരവിന്ദ്.എൻ.എസ്, അശ്വതി.എസ്
 ചെറുമക്കൾ: അമർനാഥ് എ.ജി, ശാന്തിപ്രിയ.എ.ആർ

മുന്നറിയിപ്പ്

എജ്യൂക്കേഷൻ സോൺ: നിലവിലുള്ള മൺസൂൺ കാലാവസ്ഥയോടനുബന്ധിച്ച് പെയ്യുന്ന മഴസമയത്ത് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ അപകടങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നുണ്ട്. മുൻകരുതലുകളുടെ ഭാഗമായി അപകടകരമായ രീതിയിലുള്ള മരങ്ങൾ, ചില്ലുകൾ, ഇലക്ട്രിക് കേബിളുകൾ, വയറുകൾ എന്നിവ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടാൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റുകളെ അറിയിച്ച് പരിഹാരം കാണണമെന്ന് സേഫ്റ്റി ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിൽനിന്ന് അറിയിച്ചു.

